
 

 

 

 
МИНИСТАРСТВУ РАДА И  
СОЦИЈАЛНЕ ПОЛИТИКЕ 
за г-дина Министра, Расима Љајића 
Broj: 245 

 

Пoштовани, господине Министре  

Због нараслих проблема у систему Социјалне заштите Републике Србије, свакодневних 
обраћања запослених по различитим основама и нараслог незадовољства у делу непоштовања 
Закона о раду и Колективног уговора од стране појединих директора, не уважавање оправданих 
захтева основних организација Синдиката законом регулисаних, све већег броја запослених људи 
који су мобинговани од стране послодавца, недостатак кадра споро решавање постављања 
Управних одбора, политизацијом струке, основне организације Синдиката запослених у 
Социјалној заштити Републике Србије тражиле су хитан састанак Председништва и Републичког 
одбора Синдиката са захтевом да јасно и прецизирано даље усмери активности Синдиката у 
предстојећем периоду. 

Одмах по добијању захтева основнох организација одржали смо седницу Председништва 
у проширеном сазиву и донели следеће закључке: 

1. Истичемо изузетно добру кооперативност Министарства у изради нацрта Закона о 
Социјалној заштити са констатацијом да су уважене примедбе у великом обиму и 
да су у Закон односно предлог Закона уграђени захтеви запослених у области 
Социјалне заштите који ће и Закон непосредно примењивати. 
 

2. Синдикат је незадовољан спорошћу Министарства у решавању попуњености и 
недовољног броја извршилаца а посебно када су у питању поједини руководећи 
кадрови где су директно угрожена права корисника и запослених. Поједини 
послодавци минимизирају и игноришу активности синдикалних организација 
доводећи чак у питање и синдикални рад и деловање. Системом застрашивања 
претњом отказима, ослањањем на партијску припадност и “лажним” 
манифестовањем силе. Игнорисање рада Синдиката је у задње време појачано 
недавном забраном уласка Преседника Синдиката у Установу у Сремчицу што је 
код многих послодаваца у великој мери одредило начин опхођења према 
Синдикату и синдикалним захтевима. Закључак по овој тачки дневног реда је да 
ћемо као Председништво и Републички одбор искористити све законом 
предвиђене методе и могућности (протести, излазак у медије и друге методе 
одређене Статутом Синдиката ) како би заштитили права корисника, запослених и 
синдикалних организација. 
 



3. Недовољна кадровска и материјална опремљеност у појединим Центрима за 
социјални рад, доводе у питање пружање основних услуга корисницима где 
углавном по избијању инцидента са или без смртног исхода сва кривица се 
пребацује на запослене. Имајући у виду постојеће правилнике о нормативима и 
стандардима евидентно је да се не примењује минимум стандарда које за 
последицу имају проблем у раскораку између прописаног и свакодневице уз 
велику опасност од даље ескалације.  

 
 

4. Формирана је група у Синдикату запоселних у социјалној заштити Републике 
Србије за израду нацрта Посебног колективног уговора у нашој области, надамо 
се кооперативности Министарства као и код израде нацрта Закона о Социјалној 
заштити 
 

5. Још није дошло до реализације донешених закључака у решавању проблема личних 
доходака запослених у социјалној заштити са нижом и средњом стручном 
спремом. 

 
 

6. Све веће је незадовољство људи који су стекли право на јубиларне награде с 
обзиром да постоје сазнања да поједине организације у другим областима 
исплаћују накнаде за јубиларне награде упркос замрзавања од стране Државе. 
 

7. Председништво изражава незадовољство не уважавањем запослених у Социјалној 
заштити код одржавања Десетих ЈУБИЛАРНИХ Сусрета где је била прилика да 
Министарство укаже на постојеће проблеме који су саставни део запослених а и 
као грађана Србије.  

У нади да ће наша сарадња бити конструктивна и да ћете Ви као ресорни Министар 
искористити Ваша овлашћења у превазилажењу постојећих проблема уз обострано испуњавање 
договореног и обавезног желимо мирну и достојанствену јесен. 

 

У Београду, 
дана 20.07.2010.године. 

                                                                                                                С поштовањем, 

                                                                                   ПРЕДСЕДНИШТВО СИНДИКАТА 
                                                                                               Председник Синдиката 
                                                                                                 мр. Миленко Чуровић 


